

习近平主席二〇二四年新年贺词金句

2023年12月31日晚,国家主席习近平发表二〇二四年新年贺词,一起来看金句。

2023年,我们接续奋斗、砥砺前行,经历了风雨洗礼,看到了美丽风景,取得了沉甸甸的收获。大家记住了一年的不易,也对未来充满信心。

温暖的生活气息、复苏的忙碌劲头,诠释了人们对美好幸福的追求,也展现了一个活力满满、热气腾腾的中国。

明年是新中国成立75周年。我们要坚定不移推进中国式现代化,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,统筹好发展和安全。

这一年的步伐,我们走得很坚实。疫情防控平稳转段,我国经济持续回升向好,高质量发展扎实推进。

这一年的步伐,我们走得很显底气。中国是一个伟大的国度,传承着伟大的文明。

祖国统一是历史必然,两岸同胞要携手同心,共享民族复兴的伟大荣光。

中国经济在风浪中强健了体魄、壮实了筋骨。

泱泱中华,历史何其悠久,文明何其博大。这是我们的自信之基、力量之源。

孩子的抚养教育,年轻人的就业成才,老年人的就医养老,是家事也是国事,大家要共同努力,把这些事办好。

这一年的步伐,我们走得很有力量。经过久久为功的磨砺,中国的创新动力、发展活力勃发奔涌。

世事变迁,和平发展始终是主旋律,合作共赢始终是硬道理。

我们要营造温暖和谐的社会氛围,拓展包容活跃的创新空间,创造便利舒适的生活条件,让大家心情愉快、人生出彩、梦想成真。

中国以自强不息的精神奋力攀登,到处都是日新月异的创造。

辛勤劳作的农民,埋头苦干的工人,敢闯敢拼的创业者,保家卫国的子弟兵,各行各业的人们都在挥洒汗水,每一个平凡的人都作出了不平凡的贡献!

中国人民深知和平的珍贵,我们愿同国际社会一道,以人类前途为怀、以人民福祉为念,推动构建人类命运共同体,建设更加美好的世界。

这一年的步伐,我们走得很见神采。成都大运会、杭州亚运会精彩纷呈,体育健儿勇创佳绩。

人民永远是我们战胜一切困难挑战的最大依靠。

让我们一起,祝愿祖国繁荣昌盛、世界和平安宁! 祝愿大家福暖四季、顺遂安康!

来源:新华社

